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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (666 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (375 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1041 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 18. - 28.4. 2023 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 
samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Aineiston rakenne
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Yrittäjäriski



Keskeisimmät johtopäätökset

5Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

• Tutkimuksella Suomen Yrittäjät halusivat selvittää yrittäjäriskin sisältöjä ja miten pk-yritykset sen kokevat. Yrittäjäriski on yksi 

merkittävimpiä yrittämiseen liittyviä asioita.

• Pk-yritysten edustajista 78 prosenttia on täysin tai pääosin samaa mieltä siitä, että yrittäjäriski on merkittävimpiä 

yrittämiseen liittyviä asioita.

• Yrittäjän jaksaminen, terveys ja oma taloudellinen tilanne nousevat painavimmin esiin, kun yrittäjiltä kysytään, mitä asioita  

he pohtivat yrittäjäriskiä ottaessaan. 

• Keskeisille sijoille nousevat myös suuret verot, oman perheen talous, toimeentulon saamatta jääminen ja verojärjestelmän 

muuttuminen.

• Työllistämiseen liittyvä riski ja pelko väärästä rekrytoinnista nousevat myös esille yrittäjäriskiä punnitessa.

• Yrittäjägallupiin vastasi 1041 pk-yrityksen edustajaa 18.–28.4. 2023 välisenä aikana. Tulosten luottamusväli on 

kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä. Tutkimuksen toteutti Kantar Public Suomen Yrittäjien toimeksiannosta.

• Johtopäätösten koonti: Suomen Yrittäjät



Kuinka merkittävä asia yrittäjäriski on kokonaisuutena?

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Jossain määrin eri mieltä (3)

Pääosin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Yrittäjäriski on yksi merkittävimpiä yrittämiseen liittyviä 

asioita.

(%)   
ka. 
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Yrittäjä kantaa yrittäjäriskiä, joka tarkoittaa sitä, että yrittäjyyden myötä 

voi kohdata menetyksiä tai pettymyksiä. 
Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavasta väittämästä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Täysin samaa mieltä (6) Pääosin samaa mieltä (5)
Jossain määrin samaa mieltä (4) En osaa sanoa
Jossain määrin eri mieltä (3) Pääosin eri mieltä (2)
Täysin eri mieltä (1)

Yrittäjäriski on yksi merkittävimpiä yrittämiseen liittyviä asioita.

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Yrittäjä kantaa yrittäjäriskiä, joka tarkoittaa sitä, että yrittäjyyden myötä voi kohdata menetyksiä tai pettymyksiä. 

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavasta väittämästä?

ka.
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Yrittäjäriskin osatekijät

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Yrittäjän jaksaminen
Yrittäjän oma terveys

Oma taloudellinen tilanne
Oman perheen taloudellinen tilanne

Suuret verot ja veroluonteiset maksut
Toimeentulo jää saamatta
Verojärjestelmä muuttuu

Työllistämiseen liittyvä riski
Heikko eläketurva

Pelko väärästä rekrytoinnista
Palkkatulon menettäminen
Luottamus vääriin ihmisiin

Asiakas ei maksa ajoissa palvelusta tai tuotteista
Riski onnettomuudesta

Yrittäjyyden arvostus
Poliitikot muuttavat toimintaympäristöä

Työntekijöiden taloudellinen tilanne
Omaisuuden menetys

Asiakas ei maksa palvelusta tai tuotteista
Työntekijöiden sairastuminen

Epäonnistumisen pelko
Liiallinen hallinnollinen taakka
Sosiaaliturvan menettäminen

Ei löydy työntekijöitä
Rahoituksen saanti

Liiketoimintasuunnitelman epäonnistuminen
Joutuminen rikoksen kohteeksi

Konkurssin pelko
Ei löydy jatkajaa

Kyvyttömyys johtaa työntekijöitä
Riidat henkilökunnan kanssa

Joutuminen ammattiliiton kritiikin kohteeksi
Riidat ammattiliittojen kanssa

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

ka.
Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin keskeisimmät osatekijät

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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TYÖNTEKIJÖIHIN LIITTYVÄT RISKIT
Työllistämiseen liittyvä riski

Työntekijöiden taloudellinen tilanne
Työntekijöiden sairastuminen

Kyvyttömyys johtaa työntekijöitä
Riidat ammattiliittojen kanssa

RAHAAN LIITTYVÄT RISKIT
Oma taloudellinen tilanne
Toimeentulo jää saamatta
Palkkatulon menettäminen

Rahoituksen saanti
Liiketoimintasuunnitelman epäonnistuminen

Konkurssin pelko
YRITTÄJÄÄN LIITTYVÄT RISKIT

Yrittäjän jaksaminen
Yrittäjän oma terveys

ÄKILLISET TAI YLLÄTTÄVÄT RISKIT
Luottamus vääriin ihmisiin

Riski onnettomuudesta
Asiakas ei maksa palvelusta tai tuotteista

Sosiaaliturvan menettäminen
Joutuminen rikoksen kohteeksi

MUUT RISKIT
Suuret verot ja veroluonteiset maksut

Heikko eläketurva
Yrittäjyyden arvostus

Liiallinen hallinnollinen taakka

EPÄONNISTUMISEN PELKO

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

ka.
Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?

8



Yrittäjäriskin osatekijät, pohdinnan määrä ja yhteys epäonnistumisen pelkoon

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Yrittäjäriskin osatekijät (1/33)
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Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Yrittäjän oma terveys

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (2/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Yrittäjän jaksaminen

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (3/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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3,11

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
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Yrittäjäriskin osatekijät (4/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Yrittäjäriskin osatekijät (5/33)
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Yrittäjäriskin osatekijät (6/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Yrittäjäriskin osatekijät (7/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Yrittäjäriskin osatekijät (8/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Yrittäjäriskin osatekijät (9/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

12

36

1

31

20

Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Epäonnistumisen pelko

(%)   

ka. 

2,42

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?

12

13

11

14

11

13

13

12

11

12

11

10

9

19

9

20

14

12

9

13

10

15

10

36

34

40

31

41

33

39

41

30

39

32

35

41

33

40

40

37

35

36

36

38

36

36

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

31

32

29

34

31

40

26

27

36

28

32

37

29

28

33

24

33

32

32

31

30

30

32

20

21

20

22

15

14

19

19

22

20

24

17

21

19

17

13

16

20

23

19

20

17

21

2,42

2,40
2,41
2,36
2,50

2,45
2,48
2,46
2,31
2,44

2,30
2,38
2,37
2,52
2,42

2,69
2,49
2,39
2,30

2,43
2,38

2,50
2,35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Epäonnistumisen pelko

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?

18



Yrittäjäriskin osatekijät (10/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

4

19

11

26

40

Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Kyvyttömyys johtaa työntekijöitä

(%)   

ka. 

1,85

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?

4

1

6

7

6

3

8

5

3

3

5

2

4

5

3

7

7

2

3

5

1

4

4

19

10

21

30

33

22

20

23

16

18

15

17

18

19

24

27

19

19

16

21

12

16

20

11

22

5

1

4

6

4

13

15

10

17

11

11

10

10

12

12

11

10

14

18

7

26

17

35

35

32

33

32

32

20

24

26

22

33

22

25

22

25

29

25

28

21

21

29

40

51

34

28

28

38

33

36

48

40

45

43

34

43

39

34

38

38

45

36

52

40

40

1,85

1,50
1,98
2,15
2,17

1,91
2,04
1,97
1,69
1,81

1,77
1,74
1,91
1,84
1,90

2,06
1,93
1,85
1,73

1,94
1,56

1,82
1,86

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Kyvyttömyys johtaa työntekijöitä

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (11/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Työntekijöiden sairastuminen

(%)   

ka. 

2,43
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1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Työntekijöiden sairastuminen

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (12/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Liiketoimintasuunnitelman epäonnistuminen

(%)   

ka. 
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Liiketoimintasuunnitelman epäonnistuminen

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Yrittäjäriskin osatekijät (13/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Luottamus vääriin ihmisiin

(%)   

ka. 

2,58

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Luottamus vääriin ihmisiin

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (14/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Joutuminen rikoksen kohteeksi

(%)   

ka. 

2,16
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yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Joutuminen rikoksen kohteeksi

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (15/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Sosiaaliturvan menettäminen

(%)   

ka. 

2,37
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Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Sosiaaliturvan menettäminen

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (16/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Palkkatulon menettäminen

(%)   

ka. 
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Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Palkkatulon menettäminen
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Yrittäjäriskin osatekijät (17/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

10

20

6

20

44

Paljon (4)

Jonkin verran (3)
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(%)   
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1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
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10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Ei löydy jatkajaa

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Yrittäjäriskin osatekijät (18/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Asiakas ei maksa palvelusta tai tuotteista

(%)   

ka. 
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Asiakas ei maksa palvelusta tai tuotteista

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (19/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Omaisuuden menetys

(%)   

ka. 

2,47

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Omaisuuden menetys
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Yrittäjäriskin osatekijät (20/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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32
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Konkurssin pelko

(%)   

ka. 

2,10

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Konkurssin pelko

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Yrittäjäriskin osatekijät (21/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Liiallinen hallinnollinen taakka

(%)   

ka. 

2,42

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?

15

11

16

20

21

22

16

13

12

15

21

15

12

16

13

12

14

15

16

16

11

14

16

32

24

40

42

35

34

34

32

28

35

26

30

39

29

35

32

33

34

30

34

27

32

33

1

2

1

1

1

1

3

1

1

3

2

2

2

1

2

1

2

2

1

30

34

28

26

27

28

34

37

29

28

26

27

31

30

34

27

30

32

30

30

30

27

32

21

29

16

11

17

15

15

18

29

21

26

27

17

22

18

27

20

18

23

19

29

25

19

2,42

2,17
2,57
2,71
2,60

2,63
2,51
2,40
2,24
2,44

2,42
2,33
2,46
2,40
2,43

2,30
2,43
2,47
2,40

2,48
2,21

2,35
2,45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Liiallinen hallinnollinen taakka

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (22/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Suuret verot ja veroluonteiset maksut

(%)   

ka. 

2,95

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Suuret verot ja veroluonteiset maksut

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (23/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

3
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Riidat henkilökunnan kanssa

(%)   

ka. 

1,64

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Riidat henkilökunnan kanssa
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Yrittäjäriskin osatekijät (24/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Riidat ammattiliittojen kanssa

(%)   

ka. 

1,55

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)
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Riidat ammattiliittojen kanssa

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Yrittäjäriskin osatekijät (25/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

4

11
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17
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Joutuminen ammattiliiton kritiikin kohteeksi

(%)   

ka. 

1,57
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Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Joutuminen ammattiliiton kritiikin kohteeksi
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Yrittäjäriskin osatekijät (26/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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35

4

25

19

Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Poliitikot muuttavat toimintaympäristöä

(%)   

ka. 

2,54
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Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Poliitikot muuttavat toimintaympäristöä

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Yrittäjäriskin osatekijät (27/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

19

422

25

12

Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Verojärjestelmä muuttuu

(%)   

ka. 

2,68

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Verojärjestelmä muuttuu
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Yrittäjäriskin osatekijät (28/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

17

37

1

29

15

Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Asiakas ei maksa ajoissa palvelusta tai tuotteista

(%)   

ka. 

2,58

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Asiakas ei maksa ajoissa palvelusta tai tuotteista

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi yrittäjäriskiä?
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Yrittäjäriskin osatekijät (29/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

15

24
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Ei löydy työntekijöitä

(%)   

ka. 

2,22

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Ei löydy työntekijöitä

ka.Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Yrittäjäriskin osatekijät (30/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Heikko eläketurva

(%)   

ka. 

2,66

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Heikko eläketurva
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Yrittäjäriskin osatekijät (31/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Yrittäjyyden arvostus

(%)   

ka. 

2,56

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Kuinka paljon sinä pohdit seuraavia asioita ottaessasi 
yrittäjäriskiä?
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YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Paljon (4) Jonkin verran (3) En osaa sanoa Vain vähän (2) Tuskin lainkaan (1)

Yrittäjyyden arvostus
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Yrittäjäriskin osatekijät (32/33)

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

26

316

20

18

Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Vain vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Työllistämiseen liittyvä riski

(%)   

ka. 

2,68
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